

*Plazas que se solicitan***Anexo I****Resultas**

(Lugar, fecha y firma)

## MINISTERIO DE SANIDAD Y CONSUMO

**26797** *CORRECCIÓN de errores de la Orden de 10 de noviembre de 1997 por la que se convoca concurso para la provisión de puestos de trabajo en el Ministerio de Sanidad y Consumo (Instituto de Salud «Carlos III»).*

Advertidos errores en el texto de la mencionada Orden, en el «Boletín Oficial del Estado» número 279, de 21 de noviembre de 1997, se transcriben a continuación las correcciones oportunas:

Página 34305, párrafo tercero del preámbulo de la convocatoria, donde dice: «como excedencias», debe decir: «como excedentarias».

Página 34306, base cuarta, punto 2.a), donde dice: «servicios comunes», debe decir: «servicios centrales».

Página 34307, base sexta, último párrafo, donde dice: «las instituciones», debe decir: «las instrucciones».

## ADMINISTRACIÓN LOCAL

**26798** *RESOLUCIÓN de 18 de noviembre de 1997, del Ayuntamiento de Huércal de Almería (Almería), por la que se anuncia la oferta de empleo público para 1997.*

Provincia: Almería.

Corporación: Huércal de Almería.

Número de código territorial: 04052.

Oferta de empleo público correspondiente al ejercicio 1997, aprobada por el Pleno en sesión de fecha 15 de noviembre de 1997.

*Funcionarios de carrera*

Grupo según el artículo 25 de la Ley 30/1984: D. Clasificación: Escala de Administración General, subescala Auxiliar. Número de vacantes: Una. Denominación: Auxiliar.

Grupo según el artículo 25 de la Ley 30/1984: D. Clasificación: Escala de Administración Especial, subescala Servicios Especiales, clase Policía Local. Número de vacantes: Una. Denominación: Policía local.

Grupo según el artículo 25 de la Ley 30/1984: D. Clasificación: Escala de Administración Especial, subescala Servicios Especiales, clase Personal de Oficios. Número de vacantes: Tres. Denominación: Electricista, Jardinero y Albañil.

Grupo según el artículo 25 de la Ley 30/1984: E. Clasificación: Escala de Administración Especial, subescala Servicios Especiales, clase Personal de Oficios. Número de vacantes: Cuatro. Denominación: Personal de Limpieza de Dependencias Municipales.

*Personal laboral*

Nivel de titulación: Graduado Escolar, Formación Profesional de primer grado o equivalente. Denominación del puesto: Locutor-Coordenador de la Emisora Municipal. Número de vacantes: Una.

Huércal de Almería, 18 de noviembre de 1997.—El Secretario-Interventor.—Visto bueno, la Alcaldesa.

**26799** *RESOLUCIÓN de 18 de noviembre de 1997, del Ayuntamiento de Sestao (Vizcaya), referente a la convocatoria para proveer una plaza de Profesor auxiliar de euskera.*

De conformidad con lo establecido en las bases correspondientes, se hace público que por este Ayuntamiento se han convocado pruebas selectivas para cubrir en propiedad la plaza que a continuación se indica, en la que concurren, además, las siguientes circunstancias:

Denominación de la plaza: Una plaza de Profesor auxiliar de euskera.

Plazo de presentación de solicitudes: Veinte días hábiles, contados a partir del siguiente en que aparezca publicado el presente anuncio en el «Boletín Oficial del Estado».

En el «Boletín Oficial de Bizkaia» de fecha 30 de septiembre de 1997 aparecen publicadas íntegramente las bases y la convocatoria.

Sestao, 18 de noviembre de 1997.—El Alcalde accidental.

**26800** *RESOLUCIÓN de 18 de noviembre de 1997, del Ayuntamiento de Villacarrillo (Jaén), referente a la convocatoria para proveer varias plazas.*

El Pleno del Ayuntamiento de Villacarrillo (Jaén), en sesiones celebradas los días 27 de junio y 30 de septiembre de 1997, aprobó las bases que han de regir la convocatoria de las pruebas selectivas para la provisión en propiedad de las siguientes plazas de personal funcionario, incluidas en la oferta pública de empleo para 1996, la plaza de Sargento de la Policía Local, y el resto, en la de 1997:

Una plaza de Sargento de la Policía Local.

Una plaza de Cabo de la Policía Local.

Una plaza de Policía Local.

Una plaza de Auxiliar de Administración General.

Las bases que han de regir estos procesos de selección han sido publicadas en el «Boletín Oficial de la Provincia de Jaén» número 180, de 6 de agosto de 1997; número 243, de 21 de octubre de 1997, y número 244, de 22 de octubre de 1997, y en el «Boletín Oficial de la Junta de Andalucía» número 100, de 28 de agosto de 1997; número 124, de 23 de octubre de 1997, y número 132, de 13 de noviembre de 1997.

Las instancias solicitando tomar parte en los procedimientos selectivos citados se presentarán en la forma prevista en las bases contestadas, en el plazo de veinte días naturales, contados a partir del siguiente al de la publicación del presente extracto de la convocatoria en el «Boletín Oficial del Estado».

Los sucesivos anuncios relacionados con estas plazas se publicarán en el «Boletín Oficial de la Provincia de Jaén» y tablón de anuncios del Ayuntamiento de Villacarrillo (Jaén).

Villacarrillo, 18 de noviembre de 1997.—El Alcalde, Juan Jiménez Requena.